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封筒のあて名のお子さんのお住まいの地域についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
本庁 460 16.5
追浜行政センター 259 9.3
田浦行政センター 76 2.7
逸見行政センター 36 1.3
衣笠行政センター 483 17.4
大津行政センター 310 11.1
浦賀行政センター 231 8.3
久里浜行政センター 451 16.2
北下浦行政センター 284 10.2
西行政センター 192 6.9
無回答 - -

封筒のあて名のお子さんのお住まいの地域についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
０歳 440 15.8
１歳 456 16.4
２歳 420 15.1
３歳 486 17.5
４歳 459 16.5
５歳 490 17.6
無回答 31 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
１人 1,155 41.5
２人 1,159 41.7
３人 387 13.9
４人 67 2.4
５人 6 0.2
６人以上 8 0.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,627 100.0
０歳 468 28.8
１歳 290 17.8
２歳 256 15.7
３歳 232 14.3
４歳 168 10.3
５歳 194 11.9
無回答 19 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
母親 2,400 86.3
父親 378 13.6
その他 4 0.1
無回答 - -

令和５年９月30日現在の情報でご回答ください。
問１　お住まいの地区をお選びください。

問２　あて名のお子さんの生年月日を教えてください。

問３　あて名のお子さんを含めたお子さんの人数を教えてください。

問３-１ 問３で、２人以上と回答をされた場合は、一番小さいお子さんの生年月を教えてください。

問４　このアンケート調査にお答えいただく方はどなたですか。あて名のお子さんからみた関係でお答えください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
配偶者がいる 2,631 94.6
配偶者はいない 151 5.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
父母ともに 1,673 60.1
主に母親 1,080 38.8
主に父親 14 0.5
主に祖父母 8 0.3
その他 7 0.3
無回答 - -

現在の子育ての環境についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
母親 2,633 94.6
父親 1,974 71.0
祖父母 871 31.3
幼稚園 630 22.6
保育園 690 24.8
認定こども園 663 23.8
その他 109 3.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
家庭 2,709 97.4
地域 1,446 52.0
幼稚園 966 34.7
保育園 936 33.6
認定こども園 892 32.1
その他 144 5.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 761 27.4
緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 1,597 57.4
日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 61 2.2
緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 289 10.4
いずれもいない 536 19.3
無回答 - -

問６　あて名のお子さんの子育てを主に行っている方はどなたですか。あて名のお子さんからみた関係でお答えください。

問７　あて名のお子さんの子育てに日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。あて名のお子さんからみた関係でお
答えください。（あてはまるものすべてを選択してください）

問８　あて名のお子さんの子育てに、影響すると思われる環境についてお答えください。（あてはまるものすべてを選択し
てください）

問９　日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてを選択してください）

問５　このアンケート調査にお答えいただいている方の配偶関係についてお答えください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,246 100.0
祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心してみてもら
える

810 36.1

祖父母等の親族の身体的負担が心配である 1,034 46.0
祖父母等の親族の精神的な負担や時間的制約が心配である 871 38.8
友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心してみてもらえる 84 3.7
友人・知人の親族の身体的負担が心配である 49 2.2
友人・知人の親族の精神的な負担や時間的制約が心配である 123 5.5
自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 460 20.5
子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 151 6.7
その他 44 2.0
無回答 12 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
ある 2,439 87.7
ない 343 12.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,439 100.0
配偶者 2,036 83.5
祖父母等の親族 1,924 78.9
友人や知人 1,572 64.5
近所の人 267 10.9
保健所・健康福祉センター 199 8.2
幼稚園 349 14.3
保育園 390 16.0
認定こども園 402 16.5
民生委員・児童委員 10 0.4
かかりつけの医師 309 12.7
市役所の職員 17 0.7
その他 132 5.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
子育ての悩みの相談 1,051 37.8
子育てに関する情報の提供 1,236 44.4
子どもの居場所・遊び場 2,197 79.0
一時預かり 1,649 59.3
病児・病後児保育 1,188 42.7
学童保育・放課後の居場所 1,381 49.6
経済的な支援 1,863 67.0
育児・家事の援助 1,072 38.5
子連れに優しい社会・地域 2,045 73.5
その他 92 3.3
無回答 - -

問10- １　問10で「１　ある」を選んだ方にうかがいます。お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる人や場所につい
てお答えください。（あてはまるものすべてを選択してください。）

問11　子育てをするうえで、周囲（※）からどのような支援や援助があればよいと思いますか。（あてはまるものすべてを
選択してください）※周囲（身近な人、行政担当者など）

問９- １　問９で「１」～「４」（お子さんをみてもらえる親族・知人がいる）を選んだ方にうかがいます。親族や知人に
お子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（あてはまるものすべてを選択してください）

問10　あて名のお子さんの子育てをするうえで、気軽に相談できる人や場所はありますか。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
育児ストレス 1,176 42.3
子育ての仕方（育児の方針、しつけ等） 1,392 50.0
経済的な負担 1,682 60.5
育児、家事、仕事の両立 1,738 62.5
子育てに関する配偶者等の家族に関する悩み 465 16.7
自分（保護者）の時間が取れない 1,226 44.1
育児の負担を抱え込んでいる、孤立感がある 359 12.9
子どもの居場所・遊び場が少ない 1,189 42.7
気軽に一時的に子どもをみてもらう人・場所が少ない 1,256 45.1
その他 98 3.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
よくある 602 21.6
ときどきある 1,591 57.2
ほとんどない 589 21.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,193 100.0
育児のために睡眠時間が少ないとき 447 20.4
子どもが泣き止まないとき 378 17.2
家族の協力、理解が得られないとき 378 17.2
自分が病気をしたとき 778 35.5
子どもとだけの生活で孤独を感じたとき 229 10.4
経済的に不安を感じたとき 711 32.4
子どもが病気やケガをしたとき 656 29.9
子どもの成長の違いを他人に比較・指摘されたとき 207 9.4
自分の時間がないとき 699 31.9
子どもが親の言うことをきかないとき 745 34.0
職場の理解が得られないとき 129 5.9
その他 120 5.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
楽しいと感じることの方が多い 1,975 71.0
楽しいと感じることと、辛いと感じることが同じくらい 643 23.1
辛いと感じることの方が多い 84 3.0
分からない 65 2.3
その他 15 0.5
無回答 - -

問12　子育てをするうえでのお悩みについて、教えてください。（あてはまるものすべてを選択してください）

問13　あて名のお子さんの子育てをするうえで、不安、ストレスを感じたことがありますか。

問14　問13で「１　よくある」、「２　ときどきある」を選んだ方にうかがいます。どういった時に不安やストレスを感じ
ましたか。（３つまでお選びください）

問15　あなたは、子育てを楽しいと感じることが多いですか。それとも辛いと感じる事が多いですか。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
教育・保育環境の向上（職員の確保、処遇改善、資質の向上など） 1,075 38.6
教育・保育サービスの充実（定員の拡充など） 942 33.9
家庭での子育て支援の充実（相談窓口の設置など） 208 7.5
地域で子育てを支援する環境づくり（子育てグループの活動支援など） 262 9.4
子育てしやすいまちづくり（小児医療費の助成など） 1,349 48.5
妊娠前から子育て期までに切れ目のない支援（不妊治療費の助成、妊産婦・乳幼児のいる家庭
への訪問など）

417 15.0

子どもと家庭の健康づくり（妊産婦・乳幼児健康診査、予防接種など） 260 9.3
教育環境の充実（学力の向上、食育の推進など） 263 9.5
放課後児童の居場所の充実（放課後児童クラブなど） 844 30.3
青少年を取巻く環境の充実（青少年関係団体の活動支援など） 19 0.7
仕事と生活の調和に向けた環境づくり（事業主に対する広報や啓発、保育サービスの充実な
ど）

377 13.6

児童虐待防止対策の充実（児童虐待の発生予防と早期発見など） 66 2.4
ひとり親家庭の自立支援の推進（経済的支援、就業支援など） 105 3.8
障害児施策の推進（療育相談センターの充実など） 132 4.7
社会的養護体制の充実（児童養護施設や家庭養護（里親）の充実、子どもの権利擁護など） 13 0.5
経済・生活の支援（子育て家庭への経済的支援など） 1,292 46.4
教育の支援（社会的養護が必要な子どもの自立支援など） 78 2.8
その他 101 3.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
１人 126 4.5
２人 1,346 48.4
３人 1,128 40.5
４人 139 5.0
５人 23 0.8
６人以上 20 0.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,733 100.0
今後、理想の人数まで子どもを持つ予定 405 23.4
金銭面での負担が大きい 1,123 64.8
自分の仕事に差し支える 341 19.7
働きながら子育てができる職場環境がない 401 23.1
雇用が安定しない 130 7.5
自分や夫婦の生活を大切にしたい 138 8.0
高年齢での出産に不安がある 524 30.2
育児に対する心理的・肉体的な負担増に不安がある 579 33.4
母親の健康上の不安 239 13.8
家族の看病や介護による負担が大きい 53 3.1
ほしいと思うができない 241 13.9
子どもがのびのび育つ社会環境ではない 215 12.4
現在ひとり親世帯 81 4.7
家族の協力が少なく今以上は大変と感じる 242 14.0
その他 132 7.6
無回答 14 0.8

問16　子育てをする中で、どのような支援や対策が有効と感じていますか。（必要なもの３つをお選びください）

問17　あなたにとって理想的なお子さんの人数は何人ですか。

問17- １　問17の人数に比べ、現在のお子さんの人数が少ない方にうかがいます。理想的なお子さんの人数に比べ現在のお
子さんの人数が少ない理由についてお答えください。（あてはまるものすべてを選択してください。）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
両親のいる家庭 2,623 94.3
母子家庭 128 4.6
父子家庭 10 0.4
その他 21 0.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,751 100.0
フルタイム（週5 日程度・1 日8 時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではな
い

794 28.9

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 279 10.1

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中では
ない

668 24.3

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、産休・育休・介護休業中で
ある

63 2.3

以前は就労していたが、現在は就労していない 889 32.3
これまで就労したことがない 58 2.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,804 100.0
１日以下 30 1.7
２日 73 4.0
３日 187 10.4
４日 245 13.6
５日 1,198 66.4
６日 53 2.9
７日 8 0.4
無回答 10 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,804 100.0
４時間未満 76 4.2
４時間～６時間未満 318 17.6
６時間～８時間未満 833 46.2
８時間～10時間未満 513 28.4
10時間～12時間未満 50 2.8
12時間以上 10 0.6
無回答 4 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,804 100.0
６時より前 24 1.3
６時台 121 6.7
７時台 768 42.6
８時台 573 31.8
９時台 181 10.0
10時以降 86 4.8
無回答 51 2.8

１日当たりの就労時間を記入してください。

家を出る時間を記入してください。

問18　あて名のお子さんの家庭状況について、あてはまるものをお答えください。

問18- １　母親の就労状況　あてはまるものを１つ選択してください

１週間あたりの出勤日数を記入してください。

あて名のお子さんの母親、父親の就労状況（自営業・家族従事者含む）についてうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,804 100.0
12時より前 65 3.6
12時～16時より前 260 14.4
16時～18時より前 514 28.5
18時～20時より前 846 46.9
20時～22時より前 60 3.3
22時以降 13 0.7
無回答 46 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 731 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込み
がある

69 9.4

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込
みはない

274 37.5

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 342 46.8
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 46 6.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 947 100.0
子育てや家事などに専念したい（就労の希望はない） 166 17.5
１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 436 46.0
すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい（フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就
労））

42 4.4

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい（パートタイム・アルバイト等） 172 18.2
わからない 131 13.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 436 100.0
０～３歳 156 35.8
４～５歳 71 16.3
６～８歳 159 36.5
９～11歳 37 8.5
12歳以上 4 0.9
無回答 9 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 172 100.0
１日未満 - -
２日 14 8.1
３日 101 58.7
４日 39 22.7
５日 12 7.0
６日以上 - -
無回答 6 3.5

パートタイム・アルバイト等希望の母親の希望就労日数（１週当たり）

帰宅時間を記入してください。

問18- １- ２　問18- １で「３」～「４」（パート・アルバイト等）を選んだ方にうかがいます。フルタイムへの転換希望
はありますか。

問18- １- ３　問18- １で「５」または「６」(就労していない）を選んだ方にうかがいます。就労したいという希望はあ
りますか。
※「２」を選んだ方は、□内に年齢を、「４」を選んだ方は、日数と時間を□内にどちらも数字でご記入ください。

就労希望時の末子の年齢
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カテゴリ 件数 割合
全  体 172 100.0
４時間未満 14 8.1
４時間～６時間未満 113 65.7
６時間～８時間未満 18 10.5
８時間～10時間未満 1 0.6
10時間～12時間未満 - -
12時間以上 - -
無回答 26 15.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,633 100.0
フルタイム（週５日程度・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではな
い

2,566 97.5

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 24 0.9
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中では
ない

15 0.6

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、産休・育休・介護休業中で
ある

1 0.0

以前は就労していたが、現在は就労していない 26 1.0
これまで就労したことがない 1 0.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,606 100.0
１日以下 - -
２日 14 0.5
３日 42 1.6
４日 45 1.7
５日 1,853 71.1
６日 574 22.0
７日 51 2.0
無回答 27 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,606 100.0
４時間未満 3 0.1
４時間～６時間未満 13 0.5
６時間～８時間未満 408 15.7
８時間～10時間未満 1,351 51.8
10時間～12時間未満 488 18.7
12時間以上 291 11.2
無回答 52 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,606 100.0
６時より前 350 13.4
６時台 663 25.4
７時台 948 36.4
８時台 382 14.7
９時台 90 3.5
10時以降 83 3.2
無回答 90 3.5

パートタイム・アルバイト等希望の母親の希望就労時間（１日当たり）

問18- ２　父親の就労状況　あてはまるものを１つ選択してください

問18-２-１ 問18-２で「１」～「４」（就労している）を選んだ方にうかがいます。
１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」、家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。
（すべての項目をご記入ください）
※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。
※産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。
※時短勤務の場合は、時短前の状況についてお答えください。
※時刻は、必ず （例）08時00分、18時00分のように、24時間制でお答えください。
１週間あたりの出勤日数を記入してください。

１日当たりの就労時間を記入してください。

家を出る時間を記入してください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,606 100.0
12時より前 174 6.7
12時～16時より前 47 1.8
16時～18時より前 251 9.6
18時～20時より前 1,190 45.7
20時～22時より前 609 23.4
22時以降 241 9.2
無回答 94 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 16 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込み
がある

4 25.0

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込
みはない

4 25.0

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 8 50.0
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 27 100.0

子育てや家事などに専念したい（就労の希望はない） 7 25.9

１年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したい（□に年齢をご記入ください） 2 7.4

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい（フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就
労））

7 25.9

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい（パートタイム・アルバイト等（「３」以外））
（□に１週当たりの希望日数と１日当たりの時間をご記入ください）

4 14.8

わからない 7 25.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0
０～３歳 1 50.0
４～５歳 - -
６～８歳 1 50.0
９～11歳 - -
12歳以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 4 100.0
１日未満 - -
２日 - -
３日 2 50.0
４日 1 25.0
５日 - -
６日以上 - -
無回答 1 25.0

帰宅時間を記入してください。

問18- ２- ２　問18- ２で「３」～「４」（パート・アルバイト等）を選んだ方にうかがいます。フルタイムへの転換希望
はありますか。

問18- ２- ３　問18- ２で「５」または「６」（就労していない）を選んだ方にうかがいます。就労したいという希望はあ
りますか。※「２」を選んだ方は、□内に年齢を、「４」を選んだ方は、日数と時間を□内にどちらも数字でご記入くださ
い。

就労希望時の末子の年齢

パートタイム・アルバイト等希望の父親の希望就労日数（１週当たり）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 4 100.0
４時間未満 - -
４時間～６時間未満 2 50.0
６時間～８時間未満 1 25.0
８時間～10時間未満 - -
10時間～12時間未満 - -
12時間以上 - -
無回答 1 25.0

あて名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
利用している 2,133 76.7
利用していない 649 23.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
利用している 1,476 69.2
利用していない 657 30.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
幼稚園の預かり保育 267 12.5
認可保育所（保育園） 580 27.2
認定こども園 692 32.4
小規模な保育施設 25 1.2
家庭的保育（保育ママ） 17 0.8
企業主導型保育事業 36 1.7
事業所内保育施設 38 1.8
その他の認可外の保育施設 29 1.4
ファミリー・サポート・センター 9 0.4
その他 42 2.0
利用していない 484 22.7
無回答 - -

問19　あて名のお子さんは現在、幼稚園や保育園などの「定期的な教育・保育の事業」を利用していますか。※ここでいう
「定期的な教育・保育事業」とは、月単位で定期的に利用している事業を指します。具体的には、幼稚園や保育園、家庭的
保育（保育ママ）などを指します。

問19- １　問19で、定期的な教育・保育事業を「１ 利用している」を選んだ方にうかがいます。あて名のお子さんは、年
間を通じて平日（定期的に）「幼稚園（通常の就園時間）」を利用していますか。

問19- １- １　問19で、定期的な教育・保育事業を「１ 利用している」を選んだ方にうかがいます。あて名のお子さん
は、問19-１でお聞きした「幼稚園（通常の就園時間の利用）」以外で、平日どのような教育・保育の事業を利用していま
すか。年間を通じて「定期的に」利用している事業をお答えください。（あてはまるものすべてを選択してください）

パートタイム・アルバイト等希望の父親の希望就労時間（１日当たり）
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問19-２ 平日に定期的に利用している教育・保育の事業についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
１日 37 1.7
２日 37 1.7
３日 68 3.2
４日 108 5.1
５日 1,836 86.1
６日 26 1.2
７日 1 0.0
無回答 20 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
１時間 19 0.9
２時間 28 1.3
３時間 18 0.8
４時間 100 4.7
５時間 267 12.5
６時間 427 20.0
７時間 186 8.7
８時間 289 13.5
９時間 354 16.6
10時間 344 16.1
11時間 89 4.2
12時間以上 7 0.3
無回答 5 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
６時以前 4 0.2
６時台 1 0.0
７時台 379 17.8
８時台 891 41.8
９時台 701 32.9
10時台 90 4.2
11時台 1 0.0
12時台 2 0.1
13時台 7 0.3
14時台 29 1.4
15時以降 9 0.4
無回答 19 0.9

問19- ２- １　（現在）定期的に平日利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか
平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利
用したいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時から何時まで）かを、□内に具体的な数字でご記入ください。
時間は、必ず（例）09時～18時のように24時間制でご記入ください。
※問19-１-１で複数の事業を選択した方で、１日の中で複数の事業を利用している場合には、１日当たりの利用時間には複
数の事業の利用時間の合計をご記入ください。
利用日数や利用時間が一定でない場合には、もっとも多いパターンについてお答えください。
１週当たりの日数をご記入ください

１日当たりの時間をご記入ください

利用開始時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
12時以前 43 2.0
12時台 3 0.1
13時台 53 2.5
14時台 459 21.5
15時台 298 14.0
16時台 305 14.3
17時台 535 25.1
18時台 397 18.6
19時台 15 0.7
20時台 2 0.1
21時以降 - -
無回答 23 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
１日 13 0.6
２日 19 0.9
３日 40 1.9
４日 64 3.0
５日 1,847 86.6
６日 114 5.3
７日 10 0.5
無回答 26 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
１時間 12 0.6
２時間 14 0.7
３時間 14 0.7
４時間 30 1.4
５時間 95 4.5
６時間 397 18.6
７時間 272 12.8
８時間 422 19.8
９時間 317 14.9
10時間 354 16.6
11時間 125 5.9
12時間以上 63 3.0
無回答 18 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
６時以前 5 0.2
６時台 15 0.7
７時台 399 18.7
８時台 966 45.3
９時台 637 29.9
10時台 41 1.9
11時台 3 0.1
12時台 3 0.1
13時台 5 0.2
14時台 25 1.2
15時以降 14 0.7
無回答 20 0.9

利用終了時間

問19-２-２ （希望）教育・保育の事業をどのくらい利用したいですか。
※・□内に数字でご記入ください。時間は必ず（例）「18時」のように24時間制でご記入ください
　・１日の中で複数の事業を利用している場合には、１日当たりの利用時間には複数の事業の利用時間の合計をご記入くだ
さい。
　・利用日数や利用時間が一定でない場合には、もっとも多いパターンについてお答えください。
１週当たりの日数をご記入ください

１日当たりの時間をご記入ください

利用開始　希望時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
12時以前 50 2.3
12時台 1 0.0
13時台 10 0.5
14時台 149 7.0
15時台 348 16.3
16時台 363 17.0
17時台 538 25.2
18時台 508 23.8
19時台 122 5.7
20時台 20 0.9
21時以降 2 0.1
無回答 22 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
横須賀市内 2,081 97.6
三浦市 15 0.7
逗子市 - -
葉山町 10 0.5
横浜市（どちらの区かご記入ください） 19 0.9
その他 8 0.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
子どもの教育や発達のため 1,286 60.3
子育てをしている方が現在就労している 1,390 65.2
子育てをしている方の就労予定がある／子育てをしている方が求職中である 81 3.8
子育てをしている方が家族・親族などを介護している 21 1.0
子育てをしている方に病気や障害がある 36 1.7
子育てをしている方が学生である 5 0.2
その他 36 1.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 649 100.0
（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）利用する
必要がない

259 39.9

子どもの祖父母や親戚の人がみている 26 4.0
近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.2
利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 130 20.0
利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 55 8.5
利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 17 2.6
利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 24 3.7
子どもがまだ小さいため（何歳くらいになったら利用しようと考えている） 252 38.8
その他 54 8.3
無回答 - -

問19- ４　問19で、教育・保育事業を「１ 利用している」を選んだ方にうかがいます。平日に定期的に教育・保育の事業
を利用されている主な理由は何ですか。（あてはまるものすべてお選びください）

問19- ５　問19で、教育・保育事業を「２ 利用していない」を選んだ方にうかがいます。利用していない理由は何です
か。（あてはまるものすべてお選びください）※「８」を選んた場合は、年齢を□内に数字でご記入ください。

利用終了　希望時間

問19- ３　問19で、教育・保育事業を「１　利用している」を選んだ方にうかがいます。現在、利用されている教育・保育
事業の実施場所についてお答えください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 252 100.0
０歳～３歳 222 88.1
４歳～５歳 24 9.5
６歳以上 - -
無回答 6 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
幼稚園（通常の就園時間の利用） 1,345 48.3
幼稚園の預かり保育 873 31.4
認可保育所（保育園） 1,013 36.4
認定こども園 1,373 49.4
小規模な保育施設 202 7.3
家庭的保育（保育ママ） 90 3.2
企業主導型保育事業 189 6.8
事業所内保育施設 152 5.5
その他の認可外の保育施設 79 2.8
居宅訪問型保育 215 7.7
ファミリー・サポート・センター 235 8.4
その他 42 1.5
特になし 50 1.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 818 100.0
はい 621 75.9
いいえ 178 21.8
無回答 19 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
人格形成の基礎を築く教育・保育 1,991 71.6
幼児期に必要な体験 2,192 78.8
生活習慣の確立 1,343 48.3
親子交流の機会 108 3.9
子育てに関する相談 104 3.7
家庭的で和らげる雰囲気 338 12.1
安心して就労できる保育時間 969 34.8
配慮を要する子どもへの発達に応じた教育・保育 399 14.3
学力と体力の向上 542 19.5
その他 23 0.8
無回答 - -

利用を希望する子どもの年齢

問20　すべての方にうかがいます。現在、教育・保育事業を利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さ
んの平日の教育・保育事業として、「定期的に」利用したいと考える事業はどれですか。（あてはまるものすべてを選択し
てください）※なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。認可保育所の場合、世帯収入に応じた利
用料が設定されています。

問20- １　問20で「１または２」（幼稚園を利用）を選び、かつ「３～12」を選んだ方にうかがいます。特に幼稚園（幼稚
園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望しますか。

問21　「定期的に」利用する教育・保育の事業として、どのような教育や保育を望まれますか。あて名のお子さんについて
お答えください。（望まれるものを３つまで選択してください）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
子どもの発達に応じた広さや環境を備えた保育室 1,528 54.9
子どもがのびのびと運動ができる園庭 1,645 59.1
給食の提供 1,636 58.8
給食の内容（アレルギー対応や食材など） 234 8.4
送迎バス 561 20.2
送迎に便利な立地 483 17.4
保育士や幼稚園教諭の手厚い配置 1,489 53.5
施設や遊具が充実している 429 15.4
その他 63 2.3
無回答 - -

あて名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況についてうかがいます

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
愛らんどを利用している（１ヶ月当たり何回程度） 466 16.8
わいわい広場を利用している（１年当たり何回程度） 95 3.4
利用していない 2,040 73.3
愛らんどや、わいわい広場を知らない 337 12.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 466 100.0
１回 121 26.0
２回 63 13.5
３回 31 6.7
４回 36 7.7
５回～８回 30 6.4
９回～12回 21 4.5
13回～16回 9 1.9
17回以上 4 0.9
無回答 151 32.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 95 100.0
１回 21 22.1
２回 23 24.2
３回 12 12.6
４回 4 4.2
５回～８回 11 11.6
９回～12回 6 6.3
13回以上 3 3.2
無回答 15 15.8

問22　「定期的に」利用する教育・保育の事業として、どのような教育や保育の環境や設備を望まれますか。あて名のお子
さんについてお答えください。（望まれるものを３つまで選択してください）

問23　あて名のお子さんは、「愛らんど」や「わいわい広場」を利用していますか。（あてはまるものすべてお選びくださ
い）※「１」、「２」を選んた場合は、おおよその利用回数(頻度)を□内に数字でご記入ください。
＊愛らんど
主に０歳から未就園児の親子で集うためのフリースペースで、横須賀市では、愛らんどよこすか、愛らんど追浜、愛らんど
ウェルシティ、愛らんど久里浜、愛らんど西、愛らんど田浦で実施しています。（予約不要、無料）
＊わいわい広場
近くに愛らんどがない方のために、青少年の家（みんなの家）やコミュニティセンターに愛らんどの職員を派遣する事業で
す。（予約不要、無料）
同様の事業として、主任児童委員の方がコミュニティセンターや町内会館で実施する「子育てサロン」がありますが、「わ
いわい広場」とは別の事業になります。

愛らんどの利用回数（１ヶ月当たり）

わいわい広場の利用回数（１年当たり）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
利用していないが、今後利用したい（１ヶ月当たり何回程度） 356 12.8
すでに利用しているが今後利用日数を増やしたい（１ヶ月当たりさらに□□回程度増やした
い）

187 6.7

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 2,239 80.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 356 100.0
１回 140 39.3
２回 92 25.8
３回 24 6.7
４回 35 9.8
５回～８回 12 3.4
９回～12回 5 1.4
13回～16回 1 0.3
17回以上 - -
無回答 47 13.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 187 100.0
１回 39 20.9
２回 27 14.4
３回 25 13.4
４回 31 16.6
５回～８回 22 11.8
９回～12回 8 4.3
13回～16回 2 1.1
17回以上 - -
無回答 33 17.6

子育てに関する事業についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 2,231 80.2
いいえ 551 19.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,118 40.2
いいえ 1,664 59.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 698 25.1
いいえ 2,084 74.9
無回答 - -

既利用者の今後増やしたい利用回数（１ヶ月当たり）

問25 次の事業で知っているものや、これまでに利用した事があるもの、今後利用したいと思うものをお答え下さい。
問25-１～12の各事業ごとに、「はい」「いいえ」のいずれかをお選びください。なお、事業によっては、お住まいの地域
で実施されていないものもあります。
問25- １- １　健康福祉センターの子育て教室  （離乳食教室や育はぐ教室など）を知っている。

問25- １- ２　健康福祉センターの子育て教室（離乳食教室や育はぐ教室等）を以前利用したことがある。

問25- １- ３　健康福祉センターの子育て教室（離乳食教室や育はぐ教室等）を今後利用したい。

問24　「愛らんど」や「わいわい広場」のような事業について、利用日数を増やしたいと思いますか。あてはまるものを１
つお選び下さい。※「１」、「２」を選んた場合は、おおよその利用回数(頻度)を□内に数字でご記入ください。

未利用者の今後の利用希望回数（１ヶ月当たり）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,310 47.1
いいえ 1,472 52.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 238 8.6
いいえ 2,544 91.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 679 24.4
いいえ 2,103 75.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,875 67.4
いいえ 907 32.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 277 10.0
いいえ 2,505 90.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,034 37.2
いいえ 1,748 62.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,718 61.8
いいえ 1,064 38.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 719 25.8
いいえ 2,063 74.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,467 52.7
いいえ 1,315 47.3
無回答 - -

問25- ４- ３　保育園や幼稚園での園庭の開放や育児相談を今後利用したい。

問25- ２- ３　健康福祉センターの育児相談会を今後利用したい。

問25- ３- １　子育てホットライン（子育てに関する24時間電話相談）を知っている。

問25- ３- ２　子育てホットライン（子育てに関する24時間電話相談）を以前利用したことがある。

問25- ３- ３　子育てホットライン（子育てに関する24時間電話相談）を今後利用したい。

問25- ４- １　保育園や幼稚園での園庭の開放や育児相談を知っている。

問25- ４- ２　保育園や幼稚園での園庭の開放や育児相談を以前利用したことがある。

問25- ２- １　健康福祉センターの育児相談会を知っている。

問25- ２- ２　健康福祉センターの育児相談会を以前利用したことがある。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,426 51.3
いいえ 1,356 48.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 773 27.8
いいえ 2,009 72.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,310 47.1
いいえ 1,472 52.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 2,112 75.9
いいえ 670 24.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 532 19.1
いいえ 2,250 80.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,337 48.1
いいえ 1,445 51.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,697 61.0
いいえ 1,085 39.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 814 29.3
いいえ 1,968 70.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,097 39.4
いいえ 1,685 60.6
無回答 - -

問25- ６- ３　保育園等の一時預かり事業を今後利用したい。

問25- ７- １　地域の子育て広場やサロンを知っている。

問25- ７- ２　地域の子育て広場やサロンを以前利用したことがある。

問25- ７- ３　地域の子育て広場やサロンを今後利用したい。

問25- ５- １　保育園や幼稚園等の親子教室や講演会を知っている。

問25- ５- ２　保育園や幼稚園等の親子教室や講演会を以前利用したことがある。

問25- ５- ３　保育園や幼稚園等の親子教室や講演会を今後利用したい。

問25- ６- １　保育園等の一時預かり事業を知っている。

問25- ６- ２　保育園等の一時預かり事業を以前利用したことがある。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 2,585 92.9
いいえ 197 7.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,354 48.7
いいえ 1,428 51.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,488 53.5
いいえ 1,294 46.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,728 62.1
いいえ 1,054 37.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 861 30.9
いいえ 1,921 69.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,448 52.0
いいえ 1,334 48.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,549 55.7
いいえ 1,233 44.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 124 4.5
いいえ 2,658 95.5
無回答 - -

問25- ８- ３　はぐくみかんを今後利用したい。

問25- ９- １　市が発行している冊子「子育てガイド」を知っている。

問25- ９- ２　市が発行している冊子「子育てガイド」を以前利用したことがある。

問25- ９- ３　市が発行している冊子「子育てガイド」を今後利用したい。

問25-10-１　子育て支援ヘルパーを知っている。
＊子育て支援ヘルパー
出産直後や妊娠中に安静が必要な場合に、家事や育児のお手伝いをします。利用料金は1日1,250円ですが、利用条件があり
ますので、利用したい方は妊娠８か月以降にお申込みが必要です。

問25-10-２　子育て支援ヘルパーを以前利用したことがある。

問25- ８- １　はぐくみかんを知っている。
＊はぐくみかん
子育てに関する相談窓口（妊娠・出産や子育てに関する相談、DV相談、保育園・幼稚園等の入園相談）や、療育相談セン
ター、児童相談所等が併設された施設。

問25- ８- ２　はぐくみかんを以前利用したことがある。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 688 24.7
いいえ 2,094 75.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,746 62.8
いいえ 1,036 37.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 93 3.3
いいえ 2,689 96.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,384 49.7
いいえ 1,398 50.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 1,441 51.8
いいえ 1,341 48.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 139 5.0
いいえ 2,643 95.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 880 31.6
いいえ 1,902 68.4
無回答 - -

問25-12-３　ファミリー・サポート・センターを今後利用したい。

問25-10-３　子育て支援ヘルパーを今後利用したい。

問25-11-１　病児・病後児保育センターを知っている。
＊病児・病後児保育センター
保護者の事情で病気・病気回復期の児童を家庭で保育することができないときに、看護師と保育士が医師と連携しながら家
庭的環境の中で一時的にお預かりします。利用時間は月曜日～金曜日までの７時30分～18時30分、土曜日７時30分～18時30
分。利用料金は市内在住者1日2,000円/市外在住者１日5,000円

問25-11-２　病児・病後児保育センターを以前利用したことがある。

問25-11-３　病児・病後児保育センターを今後利用したい。

問25-12-１　ファミリー・サポート・センターを知っている。
＊ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業）
お子さんを預けたい方（よろしく会員）と預かってくださる方（おまかせ会員）との橋渡しをします。利用したい方は事前
の会員登録が必要です。入会金・年会費は不要です。利用時間6時～22時で、月曜日～金曜日までの７時～19時は700円/１
時間。土・日曜日・祝休日及び年末年始、並びに7時から19時以外の時間は900円/１時間

問25-12-２　ファミリー・サポート・センターを以前利用したことがある。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
利用の希望はない 1,894 68.1
ほぼ毎週利用したい 197 7.1
月に１～２回は利用したい 691 24.8
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 197 100.0
６時以前 - -
６時台 - -
７時台 44 22.3
８時台 88 44.7
９時台 56 28.4
10時台 4 2.0
11時台 1 0.5
12時台 - -
13時台 - -
14時以降 1 0.5
無回答 3 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 197 100.0
11時以前 30 15.2
11時台 - -
12時台 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 - -
16時台 - -
17時台 - -
18時台 1 0.5
19時台 - -
20時台 2 1.0
21時以降 43 21.8
無回答 121 61.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 691 100.0
６時以前 - -
６時台 - -
７時台 - -
８時台 1 0.1
９時台 - -
10時台 - -
11時台 1 0.1
12時台 21 3.0
13時台 18 2.6
14時以降 615 89.0
無回答 35 5.1

問26 あて名のお子さんについて、土曜日、日曜日・祝日に、幼稚園や保育園などの定期的な教育・保育の事業の利用希望
はありますか（一時的な利用は除きます）。
なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。
問26- １　土曜日　「２」または「３」を選んだ場合は、利用したい時間帯を、（例）09時～18時のように24時間制でご記
入ください。

ほぼ毎週利用したい　希望開始時間

ほぼ毎週利用したい　希望終了時間

月に１～２回は利用したい　希望開始時間

あて名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的な」教育・保育事業の利用希望についてうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 691 100.0
11時以前 124 17.9
11時台 - -
12時台 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 1 0.1
16時台 - -
17時台 - -
18時台 - -
19時台 - -
20時台 2 0.3
21時以降 53 7.7
無回答 511 74.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
利用の希望はない 2,250 80.9
ほぼ毎週利用したい 69 2.5
月に１～２回は利用したい 463 16.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 69 100.0
６時以前 - -
６時台 - -
７時台 12 17.4
８時台 34 49.3
９時台 17 24.6
10時台 2 2.9
11時台 - -
12時台 - -
13時台 - -
14時以降 1 1.4
無回答 3 4.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 69 100.0
11時以前 12 17.4
11時台 - -
12時台 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 - -
16時台 - -
17時台 - -
18時台 - -
19時台 - -
20時台 1 1.4
21時以降 10 14.5
無回答 46 66.7

問26- ２　日曜・祝日　「２」または「３」を選んだ場合は、利用したい時間帯を、（例）09時～18時のように24時間制で
ご記入ください。

ほぼ毎週利用したい　希望開始時間

ほぼ毎週利用したい　希望終了時間

月に１～２回は利用したい　希望終了時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 463 100.0
６時以前 1 0.2
６時台 - -
７時台 - -
８時台 - -
９時台 - -
10時台 1 0.2
11時台 1 0.2
12時台 8 1.7
13時台 8 1.7
14時以降 416 89.8
無回答 28 6.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 463 100.0
11時以前 76 16.4
11時台 - -
12時台 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 1 0.2
16時台 - -
17時台 - -
18時台 1 0.2
19時台 - -
20時台 1 0.2
21時以降 41 8.9
無回答 343 74.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 463 100.0
月に数回仕事が入るため 301 65.0
平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 165 35.6
親族の介護や手伝いが必要なため 16 3.5
リフレッシュのため 201 43.4
その他 51 11.0
無回答 5 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,476 100.0
利用の希望はない 715 48.4
休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 353 23.9
休みの期間中、週に数日利用したい 408 27.6
無回答 - -

問27　問19- １で幼稚園を「１ 利用している」を選んだ方にうかがいます。 あて名のお子さんについて、夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希望しますか。希望がある場合は、利用したい時間帯を、（例）09時～
18時のように24時間制でご記入ください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。

月に１～２回は利用したい　希望開始時間

月に１～２回は利用したい　希望終了時間

問26- ３　問26- １または問26- ２で、「３ 月に１～２回は利用したい」を選んだ方にうかがいます。
教育・保育事業を毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。（あてはまる番号すべてお選びください）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 353 100.0
６時以前 - -
６時台 - -
７時台 82 23.2
８時台 182 51.6
９時台 84 23.8
10時台 1 0.3
11時台 - -
12時台 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時以降 - -
無回答 4 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 353 100.0
12時以前 69 19.5
12時台 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 - -
16時台 - -
17時台 - -
18時台 - -
19時台 - -
20時台 2 0.6
21時以降 80 22.7
無回答 202 57.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 408 100.0
６時以前 - -
６時台 - -
７時台 - -
８時台 - -
９時台 - -
10時台 - -
11時台 - -
12時台 7 1.7
13時台 4 1.0
14時台 37 9.1
15時以降 339 83.1
無回答 21 5.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 408 100.0
12時以前 78 19.1
12時台 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 1 0.2
16時台 2 0.5
17時台 - -
18時台 - -
19時台 - -
20時台 1 0.2
21時以降 31 7.6
無回答 295 72.3

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい　希望開始時間

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい　希望終了時間

休みの期間中、週に数日利用したい　希望開始時間

休みの期間中、週に数日利用したい　希望終了時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 408 100.0
週に数回仕事が入るため 221 54.2
買い物等の用事をまとめて済ませるため 171 41.9
親族の介護や手伝いが必要なため 22 5.4
リフレッシュのため 185 45.3
子どもの生活習慣の定着のため 121 29.7
その他 33 8.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,133 100.0
あった 1,786 83.7
なかった 347 16.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,786 100.0
父親または母親が仕事を休んでこどもを看た 1,385 77.5
「１以外」 401 22.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合

全  体 1,385 100.0

父親が仕事を休んで子どもを看た 770 55.6

母親が仕事を休んで子どもを看た 1,311 94.7

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 770 100.0
１日 89 11.6
２日 105 13.6
３日 127 16.5
４日 28 3.6
５日 182 23.6
６日 14 1.8
７日 42 5.5
８日 11 1.4
９日 1 0.1
10日 88 11.4
11日～15日 16 2.1
16日～20日 13 1.7
21日以上 9 1.2
無回答 45 5.8

あて名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます。（平日の教育・保育を利用している方のみ）

問28　平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた方にうかがいます。この１年間に、あて名のお子さんが病
気やケガで教育・保育の事業が利用できなかったことはありますか。

問28- １　問28で「１　あった」とお答えした方にうかがいます。 あて名のお子さんが病気やけがで普段利用している教
育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った対処方法としてあてはまるものをお答えください。

問28- １- １　問28-1で「１父親または母親が仕事を休んで子どもを看た」を選んだ方にうかがいます。それは、この１年
間でどれくらいの日数ありましたか。父親と母親それぞれの日数を□内に数字でご記入ください。（半日程度の対応の場合
も１日とカウントしてください。）
父親が仕事を休んで子どもを看た日数

問28- １- １　問28-1で「１父親または母親が仕事を休んで子どもを看た」を選んだ方にうかがいます。
それは、この１年間でどれくらいの日数ありましたか。父親と母親それぞれの日数を□内に数字でご記入ください。

問27- １　問27で、「３　週に数日利用したい」を選んだ方にうかがいます。毎日ではなく、たまに利用したい理由として
あてはまるものをすべて選択してください
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,311 100.0
１日 26 2.0
２日 57 4.3
３日 94 7.2
４日 35 2.7
５日 199 15.2
６日 37 2.8
７日 90 6.9
８日 21 1.6
９日 1 0.1
10日 285 21.7
11日～15日 155 11.8
16日～20日 159 12.1
21日以上 124 9.5
無回答 28 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,786 100.0
（同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった 70 3.9
父親又は母親のうち就労をしていない方が子どもを看た 302 16.9
病児・病後児保育センターの保育を利用した 10 0.6
民間の預かりサービス（ベビーシッター）を利用した 1 0.1
仕方なく子どもだけで留守番させた 2 0.1
その他 41 2.3
無回答 1,385 77.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 70 100.0
１日 10 14.3
２日 5 7.1
３日 7 10.0
４日 2 2.9
５日 14 20.0
６日 1 1.4
７日 3 4.3
８日 2 2.9
９日 - -
10日 11 15.7
11日～15日 4 5.7
16日～20日 2 2.9
21日以上 5 7.1
無回答 4 5.7

母親が仕事を休んで子どもを看た日数

問28- １- ２　問28で「１　あった」を選んだ方にうかがいます。あて名のお子さんが病気やけがで普段利用している教
育・保育の事業が利用できなかった場合、問28-1の「父親または母親が仕事を休んで子どもをみた」以外で、この１年間に
行った対処方法としてあてはまるものをすべて選び、それぞれの日数も□内に数字でご記入ください。（半日程度の対応の
場合も１日とカウントしてください。）

（同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった日数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 302 100.0
１日 12 4.0
２日 14 4.6
３日 17 5.6
４日 10 3.3
５日 45 14.9
６日 5 1.7
７日 22 7.3
８日 4 1.3
９日 4 1.3
10日 41 13.6
11日～15日 28 9.3
16日～20日 28 9.3
21日以上 57 18.9
無回答 15 5.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
１日 2 20.0
２日 4 40.0
３日 1 10.0
４日 - -
５日 - -
６日 1 10.0
７日 1 10.0
８日 - -
９日 - -
10日 - -
11日～15日 - -
16日～20日 - -
21日以上 - -
無回答 1 10.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
１日 1 100.0
２日 - -
３日 - -
４日 - -
５日 - -
６日 - -
７日 - -
８日 - -
９日 - -
10日 - -
11日～15日 - -
16日～20日 - -
21日以上 - -
無回答 - -

父親又は母親のうち就労をしていない方が子どもを看た日数

病児・病後児保育センターの保育を利用した日数

民間の預かりサービス（ベビーシッター）を利用した日数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0
１日 2 100.0
２日 - -
３日 - -
４日 - -
５日 - -
６日 - -
７日 - -
８日 - -
９日 - -
10日 - -
11日～15日 - -
16日～20日 - -
21日以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,385 100.0
できれば病児・病後児保育施設等を利用したいと思う 527 38.1
利用したいとは思わない 858 61.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 527 100.0
１日 34 6.5
２日 67 12.7
３日 86 16.3
４日 7 1.3
５日 109 20.7
６日 5 0.9
７日 18 3.4
８日 1 0.2
９日 2 0.4
10日 78 14.8
11日～15日 23 4.4
16日～20日 18 3.4
21日以上 26 4.9
無回答 53 10.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 527 100.0
保育園や幼稚園などに併設した施設で子どもを預かる事業 407 77.2
小児科に併設した施設で子どもを預かる事業 404 76.7
地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で預かる事業 89 16.9
その他 15 2.8
無回答 - -

問28- ３　問28- ２で、「１　できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」を選んだ方にうかがいます。 病気やけが
で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。（あてはまるものすべてをお選びください）

仕方なく子どもだけで留守番させた日数

問28- ２　問28- １で「１　父親またはは母親が仕事を休んで子どもを看た」を選んだ方にうかがいます。その際、「でき
れば病児・病後児保育施設等を利用したい」と思われましたか。あてはまる番号１つ選び、日数についても□内に数字でご
記入ください。なお、病児・病後児保育施設等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の受診が必要と
なります。

できれば病児・病後児保育施設等を利用したいと思う日数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 858 100.0
病気やけがの子どもを他人に看てもらうのは不安 453 52.8
地域の事業の質に不安がある 78 9.1
地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 170 19.8
利用料がかかる・高い 341 39.7
利用料がわからない 104 12.1
親が仕事を休んで対応する 318 37.1
親がそばにいてあげたい 554 64.6
事業の利用方法（手続き等）がわからない 144 16.8
その他 107 12.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 401 100.0
できれば仕事を休んで看たい 272 67.8
休んで看ることは非常に難しい 129 32.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 272 100.0
１日 19 7.0
２日 28 10.3
３日 46 16.9
４日 7 2.6
５日 45 16.5
６日 4 1.5
７日 16 5.9
８日 3 1.1
９日 - -
10日 32 11.8
11日～15日 9 3.3
16日～20日 10 3.7
21日以上 18 6.6
無回答 35 12.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 129 100.0
子どもの看護を理由に休みがとれない 42 32.6
自営業なので休めない 9 7.0
休暇日数が足りないので休めない 12 9.3
仕事が忙しく休みがとれない 75 58.1
その他 30 23.3
無回答 - -

問28- ４　問28- ２で「２」を選んだ方にうかがいます。そう思われる理由は何ですか。病児・病後児保育施設等を利用し
たいとは思わない理由として、あてはまるものすべてをお選びください。

問28- ５　問28- １- ２で「１」から「６」のいずれかを選んだ方にうかがいます。あて名のお子さんが病気やけがで普段
利用している教育・保育の事業が利用できなかった時、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われました
か。あてはまる番号１つ選び、仕事を休んで看たかった日数についても□内に数字でご記入ください。

できれば仕事を休んで看たい日数

問28- ６　問28- ５で「２　休んで看ることは非常に難しい」と思われる理由は何ですか。（あてはまるものすべてをお選
びください）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
一時預かり 193 6.9
幼稚園の預かり保育 313 11.3
ファミリー・サポート・センター 33 1.2
ベビーシッター 22 0.8
その他 57 2.0
利用していない 2,204 79.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 193 100.0
１日 17 8.8
２日 18 9.3
３日 21 10.9
４日 3 1.6
５日 27 14.0
６日 3 1.6
７日 2 1.0
８日 1 0.5
９日 1 0.5
10日 28 14.5
11日～15日 18 9.3
16日～20日 7 3.6
21日以上 41 21.2
無回答 6 3.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 313 100.0
１日 16 5.1
２日 21 6.7
３日 21 6.7
４日 4 1.3
５日 37 11.8
６日 4 1.3
７日 3 1.0
８日 3 1.0
９日 - -
10日 40 12.8
11日～15日 17 5.4
16日～20日 24 7.7
21日以上 116 37.1
無回答 7 2.2

あて名のお子さんの不定期の教育・保育事業や 宿泊を伴う一時預かり等の利用について伺います

一時預かり　年間利用日数

幼稚園の預かり保育　年間利用日数

問29　あて名のお子さんについて、現在利用している事業を教えてください。 日中の定期的な保育や病気のため以外に、
保護者の私用、通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、あてはまるものすべ
て選び、１年間のおおよその利用日数を□内に数字でご記入ください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 33 100.0
１日 3 9.1
２日 2 6.1
３日 4 12.1
４日 1 3.0
５日 5 15.2
６日 1 3.0
７日 - -
８日 - -
９日 1 3.0
10日 2 6.1
11日～15日 3 9.1
16日～20日 - -
21日以上 9 27.3
無回答 2 6.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 22 100.0
１日 2 9.1
２日 1 4.5
３日 5 22.7
４日 2 9.1
５日 3 13.6
６日 - -
７日 - -
８日 - -
９日 - -
10日 2 9.1
11日～15日 - -
16日～20日 2 9.1
21日以上 3 13.6
無回答 2 9.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 57 100.0
１日 2 3.5
２日 3 5.3
３日 1 1.8
４日 2 3.5
５日 2 3.5
６日 - -
７日 - -
８日 - -
９日 - -
10日 - -
11日～15日 1 1.8
16日～20日 2 3.5
21日以上 23 40.4
無回答 21 36.8

ファミリー・サポート・センター　年間利用日数

ベビーシッター　年間利用日数

その他　年間利用日数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,204 100.0
特に利用する必要がない 1,504 68.2
利用したい事業が地域にない 158 7.2
地域の事業の質に不安がある 163 7.4
地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 213 9.7
利用料がかかる・高い 588 26.7
利用料がわからない 209 9.5
自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 265 12.0
事業の利用方法（手続き等）がわからない 341 15.5
その他 144 6.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
利用する必要がある 1,849 66.5
利用する必要はない 933 33.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,849 100.0
私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親  の習い事等、リフレッシュ目的） 1,331 72.0
冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 1,086 58.7
不定期の就労、出張等 438 23.7
その他 81 4.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,331 100.0
１日 19 1.4
２日 54 4.1
３日 109 8.2
４日 23 1.7
５日 213 16.0
６日 44 3.3
７日 27 2.0
８日 5 0.4
９日 3 0.2
10日 223 16.8
11日～15日 296 22.2
16日～20日 73 5.5
21日以上 199 15.0
無回答 43 3.2

問30　保護者の私用、通院、不定期の就労等の目的で、教育・保育事業等を利用する必要があると思いますか

問30- １　問30で、「１　利用する必要がある」を選んだ方にうかがいます。あて名のお子さんに関して、保護者の私用、
通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると思いますか。利用希望の有無についてあては
まるものすべて選び、□内に必要な日数をご記入ください。（目的別の内訳の日数を□内に数字でご記入ください。）な
お、事業の利用に当たっては、一定の利用料がかかります。

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親  の習い事等、リフレッシュ目的）　年間の日数

問29- １　問29で、「６　利用していない」を選んだ方にうかがいます。現在利用していない理由は何ですか。（あてはま
るものすべを選択してください）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,086 100.0
１日 37 3.4
２日 83 7.6
３日 138 12.7
４日 14 1.3
５日 250 23.0
６日 28 2.6
７日 27 2.5
８日 6 0.6
９日 - -
10日 202 18.6
11日～15日 133 12.2
16日～20日 41 3.8
21日以上 59 5.4
無回答 68 6.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 438 100.0
１日 5 1.1
２日 23 5.3
３日 44 10.0
４日 3 0.7
５日 69 15.8
６日 9 2.1
７日 11 2.5
８日 2 0.5
９日 - -
10日 83 18.9
11日～15日 32 7.3
16日～20日 30 6.8
21日以上 97 22.1
無回答 30 6.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
利用したい 267 9.6
利用する必要はない 2,515 90.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 267 100.0
冠婚葬祭 70 26.2
保護者や家族の育児疲れ・不安 164 61.4
保護者や家族の病気 137 51.3
その他 38 14.2
無回答 - -

問31- １　問31で、「１　利用したい」を選んだ方にうかがいます。どんな場面で利用したいですか。当てはまるものをす
べて選び、□内に必要な泊数をご記入ください。なお、事業の利用に当たっては、一定の利用料がかかります。

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等　年間の日数

不定期の就労、出張等　年間の日数

問31　保護者の用事により、（※）により、泊りがけで年間何泊くらい家族以外に預ける必要があるとおもいますか。 短
期入所生活援助事業（ショートステイ）（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）の利用希望の有無について
お答えください。※保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児疲れや育児不安、病気など）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 70 100.0
１泊 19 27.1
２泊 22 31.4
３泊 17 24.3
４泊 - -
５泊 6 8.6
６泊 - -
７泊 2 2.9
８泊 - -
９泊 - -
10泊 - -
11泊～15泊 - -
16泊～20泊 - -
21泊以上 2 2.9
無回答 2 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 164 100.0
１泊 22 13.4
２泊 38 23.2
３泊 16 9.8
４泊 6 3.7
５泊 22 13.4
６泊 4 2.4
７泊 12 7.3
８泊 - -
９泊 - -
10泊 12 7.3
11泊～15泊 8 4.9
16泊～20泊 6 3.7
21泊以上 14 8.5
無回答 4 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 137 100.0
１泊 9 6.6
２泊 15 10.9
３泊 22 16.1
４泊 3 2.2
５泊 24 17.5
６泊 1 0.7
７泊 13 9.5
８泊 - -
９泊 1 0.7
10泊 21 15.3
11泊～15泊 4 2.9
16泊～20泊 6 4.4
21泊以上 9 6.6
無回答 9 6.6

冠婚葬祭　年間の泊数

保護者や家族の育児疲れ・不安　年間の泊数

保護者や家族の病気　年間の泊数
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育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,751 100.0
働いていなかった 1,144 41.6
育児休業を取得していない 264 9.6
育児休業を現在取得中である 204 7.4
育児休業を取得中に離職した 164 6.0
育児休業を取得し職場に復帰した 975 35.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,607 100.0
横須賀市内 965 60.0
市外 642 40.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 264 100.0
職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 41 15.5
仕事が忙しかった 23 8.7
仕事に戻るのが難しそうだった 53 20.1
昇給・昇格などが遅れそうだった 2 0.8
収入減となり、経済的に苦しくなる 18 6.8
保育園などに預けることができた 5 1.9
配偶者が育児休業制度を利用した 4 1.5
育児休業を取得できることを知らなかった 4 1.5
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 3 1.1
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 24 9.1
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 52 19.7
子育てや家事に専念するため退職した 57 21.6
（産休後に）仕事に早く復帰したかった 11 4.2
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 3 1.1
その他 79 29.9
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 204 100.0
１歳になるまで育児休業を取得したい 195 95.6
１歳になる前に復帰したい 9 4.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 975 100.0
年度初めの入園に合わせたタイミングだった 698 71.6
それ以外だった 277 28.4
無回答 - -

問32- １- ２　問32- １で、「２　育児休業を取得していない」を選んだ方にうかがいます。育児休業を取得していない理
由は何ですか。（あてはまるものすべてをお選びください）

問32- １- ３　問32- １で、「３　育児休業を現在取得中である」を選んだ方にうかがいます。あて名のお子さんが１歳に
なったときに必ず利用できる保育園などがあれば、１歳になるまで育児休業を取得しますか。または、預けられる保育園な
どがあっても１歳になる前に復帰しますか。

問32- １- ４　問32- １で、「５  育児休業を取得し職場に復帰した」を選んだ方にうかがいます。育児休業から職場に復
帰したタイミングについてお答えください。※年度初めでの入園を希望して復帰したが、実際には希望する保育園に入園で
きなかったという場合も「１」を選択してください。

問32- １　母親についてうかがいます。あて名のお子さんが生まれた時、母親は育児休業を取得しましたか。また、育児休
業取得後、職場に復帰しましたか。（あてはまるものを１つお選びください）

問32- １- １　問32- １で、「２」～「５」を選んだ方にうかがいます。勤務先の所在地は横須賀市内ですか。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 975 100.0
０か月 1 0.1
１か月～３か月 27 2.8
４か月～６か月 89 9.1
７か月～９か月 121 12.4
10か月～12か月 316 32.4
13か月～15か月 119 12.2
16か月～18か月 122 12.5
19か月～30か月 148 15.2
31か月以上 30 3.1
無回答 2 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 975 100.0
０か月 2 0.2
１か月～３か月 9 0.9
４か月～６か月 25 2.6
７か月～９か月 17 1.7
10か月～12か月 225 23.1
13か月～15か月 23 2.4
16か月～18か月 85 8.7
19か月～30か月 245 25.1
31か月以上 323 33.1
無回答 21 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 975 100.0
希望する保育園等に入るため 467 47.9
希望する保育園等に入れなかったため 76 7.8
配偶者や家族の希望があったため 32 3.3
自分や子どもなどの体調が思わしくなかった 15 1.5
経済的な理由で早く復帰する必要があった 246 25.2
職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 81 8.3
人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 119 12.2
子どもをみてくれる人がいなかったため 77 7.9
その他 103 10.6
特になし（希望どおりだった等） 180 18.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 975 100.0
０か月 5 0.5
１か月～３か月 4 0.4
４か月～６か月 15 1.5
７か月～９か月 7 0.7
10か月～12か月 132 13.5
13か月～15か月 12 1.2
16か月～18か月 58 5.9
19か月～30か月 201 20.6
31か月以上 520 53.3
無回答 21 2.2

問32- １- ７　問32-１で、「５ 育児休業を取得し職場に復帰した」を選んだ方にうかがいます。お勤め先に、育児のため
に３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。
「希望する復帰時期」を□内にご記入ください（例 ２歳９ヶ月）
３歳までの育児休業があった場合の子どもの希望する月齢

問32- １- ５　問32- １で、「５ 育児休業を取得し職場に復帰した」を選んだ方にうかがいます。育児休業からは、「実
際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のと
きまで取りたかったですか。具体的な数字を□内にご記入ください。（例 ２歳９ヶ月）
「実際」の復帰時期をご記入ください

「希望」の復帰時期をご記入ください

問32- １- ６　問32- １で、「５　育児休業を取得し職場に復帰した」を選んだ方にうかがいます。実際の復帰と希望が異
なる方にうかがいます。希望の時期に職場復帰しなかった理由は何ですか。（あてはまるものすべてを選択してください）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,633 100.0
働いていなかった 26 1.0
育児休業を取得していない 2,294 87.1
育児休業を現在取得中である 10 0.4
育児休業を取得中に離職した 8 0.3
育児休業を取得し職場に復帰した 295 11.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,607 100.0
横須賀市内 1,550 59.5
市外 1,057 40.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,294 100.0
職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 898 39.1
仕事が忙しかった 1,029 44.9
仕事に戻るのが難しそうだった 140 6.1
昇給・昇格などが遅れそうだった 207 9.0
収入減となり、経済的に苦しくなる 787 34.3
保育園などに預けることができた 62 2.7
配偶者が育児休業制度を利用した 541 23.6
育児休業を取得できることを知らなかった 66 2.9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 403 17.6
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 5 0.2
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 291 12.7
その他 265 11.6
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0
１歳になるまで育児休業を取得したい 6 60.0
１歳になる前に復帰したい 4 40.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 295 100.0
年度初めの入園に合わせたタイミングだった 26 8.8
それ以外だった 269 91.2
無回答 - -

問32- ２　父親についてうかがいます。あて名のお子さんが生まれた時、父親は育児休業を取得しましたか。また、育児休
業取得後、職場に復帰しましたか。（あてはまるものを１つお選びください）

問32- ２- １　問32- ２で、「２」～「５」を選んだ方にうかがいます。勤務先の所在地は横須賀市内ですか。

問32- ２- ２　問32- ２で、「２　育児休業を取得していない」を選んだ方にうかがいます。育児休業を取得していない理
由は何ですか。（あてはまるものすべてを選択してください）

問32- ２- ３　問32- ２で、「３ 育児休業を現在取得中である」を選んだ方にうかがいます。 あて名のお子さんが１歳に
なったときに必ず利用できる保育園などがあれば、１歳になるまで育児休業を取得しますか。または、預けられる保育園な
どがあっても１歳になる前に復帰しますか。

問32- ２- ４　問32- ２で、「５ 育児休業を取得し職場に復帰した」を選んだ方にうかがいます。 育児休業から職場に復
帰したタイミングについてお答えください。※年度初めでの入園を希望して復帰したが、実際には希望する保育園に入園で
きなかったという場合も「１」を選択してください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 295 100.0
０か月 53 18.0
１か月～３か月 153 51.9
４か月～６か月 28 9.5
７か月～12か月 41 13.9
13か月～18か月 9 3.1
19か月～30か月 6 2.0
31か月以上 2 0.7
無回答 3 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 295 100.0
０か月 4 1.4
１か月～３か月 67 22.7
４か月～６か月 36 12.2
７か月～12か月 98 33.2
13か月～18か月 9 3.1
19か月～30か月 31 10.5
31か月以上 30 10.2
無回答 20 6.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 295 100.0
希望する保育園等に入るため - -
希望する保育園等に入れなかったため - -
配偶者や家族の希望があったため 1 0.3
自分や子どもなどの体調が思わしくなかった - -
経済的な理由で早く復帰する必要があった - -
職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1 0.3
人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 3 1.0
子どもをみてくれる人がいなかったため 2 0.7
その他 4 1.4
特になし（希望どおりだった  等） - -
無回答 287 97.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 295 100.0
０か月 1 0.3
１か月～３か月 30 10.2
４か月～６か月 16 5.4
７か月～９か月 2 0.7
10か月～12か月 76 25.8
13か月～15か月 1 0.3
16か月～18か月 5 1.7
19か月～30か月 36 12.2
31か月以上 110 37.3
無回答 18 6.1

問32- ２- ５　問32- ２で、「５ 育児休業を取得し職場に復帰した」を選んだ方にうかがいます。育児休業からは、「実
際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のと
きまで取りたかったですか。具体的な数字を□内にご記入ください。（例 ２歳９ヶ月）
「実際」の復帰時期をご記入ください

「希望」の復帰時期をご記入ください

問32- ２- ６　問32- ２で、「５ 育児休業を取得し職場に復帰した」を選んだ方にうかがいます。実際の復帰と希望が異
なる方にうかがいます。希望の時期に職場復帰しなかった理由は何ですか。（あてはまるものすべてをお選びください）

問32- ２- ７　問32-２で、「５ 育児休業を取得し職場に復帰した」を選んだ方にうかがいます。お勤め先に、育児のため
に３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。
「希望する復帰時期」を□内にご記入ください（例 ２歳９ヶ月）
３歳までの育児休業があった場合の子どもの希望する月齢
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育児休業取得し、職場復帰したときの状況についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 975 100.0
短時間勤務制度を利用する必要がなかった（保育園などを利用できた、フルタイムで働きた
かった）

259 26.6

短時間勤務制度を利用した 528 54.2
短時間勤務制度を利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 188 19.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 188 100.0
職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 74 39.4
仕事が忙しかった 47 25.0
短時間勤務にすると給与が減額される 91 48.4
配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 6 3.2
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 8 4.3
職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 46 24.5
短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 16 8.5
その他 37 19.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 295 100.0
短時間勤務制度を利用する必要がなかった（保育園などを利用できた、フルタイムで働きた
かった）

187 63.4

短時間勤務制度を利用した 12 4.1
短時間勤務制度を利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 96 32.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 96 100.0
職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 27 28.1
仕事が忙しかった 45 46.9
短時間勤務にすると給与が減額される 32 33.3
配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 2 2.1
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 16 16.7
職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 20 20.8
短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 6 6.3
その他 5 5.2
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 1,507 54.2
育児休業給付のみ知っていた 533 19.2
保険料免除のみ知っていた 39 1.4
育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 703 25.3
無回答 - -

問33- ２　問32- ２で父親が「５　育児休業を取得し、職場に復帰した」を選んだ方にうかがいます。育児休業からの職場
復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。

問33- ２- １　問33- ２で「３」を選んだ方にうかがいます。短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由
は何ですか。（あてはまる理由すべてにお選びください）

問34　子どもが原則１歳になるまでの、育児休業に関する仕組みについてうかがいます。子どもが原則１歳になるまでの、
育児休業給付が支給される仕組みや、育児休業等の期間について健康保険料及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組み
がありますが、そのことをご存知でしたか。

問33- １　問32- １で母親が「５　育児休業を取得し、職場に復帰した」を選んだ方にうかがいます。育児休業からの職場
復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。

問33- １- １　問33- １で「３」を選んだ方にうかがいます。短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由
は何ですか。（あてはまる理由すべてにお選びください）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
満足していない 492 17.7
どちらかといえば満足していない 656 23.6
どちらともいえない 905 32.5
どちらかといえば満足している 660 23.7
満足している 69 2.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,782 100.0
はい 759 27.3
いいえ 2,023 72.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 759 100.0
自宅のみで過ごす 377 49.7
祖父母宅や友人・知人宅 124 16.3
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 321 42.3
放課後子ども教室 229 30.2
青少年の家（みんなの家） 68 9.0
ファミリー・サポート・センター 7 0.9
その他（図書館、公園等） 163 21.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 377 100.0
１日 28 7.4
２日 76 20.2
３日 78 20.7
４日 33 8.8
５日 128 34.0
６日 3 0.8
７日 22 5.8
無回答 9 2.4

あて名のお子さんが５歳以上である方に、小学校就学後の放課後の 過ごし方についてお伺いします。

自宅のみで過ごす　利用日数（１週間当たり）

問35　お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度をお答えください。

問37　あて名のお子さんの年齢は現在（９月30日時点で）５歳以上ですか。

問38　あて名のお子さんが小学校就学後、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。 あてはまる番号
すべて選び、それぞれ希望する週当たり日数を□内に数字でご記入ください。また、「放課後子ども教室」「青少年の家
（みんなの家）」の場合には利用を希望する時間も□内に数字でご記入ください。時間は必ず（例）「18時」のように24時
間制でご記入ください。※「放課後児童クラブ（学童クラブ）」については次の設問でおたずねします。
＊放課後児童クラブ（学童クラブ）
学童保育などとも呼ばれ、保護者が就労等により昼間家庭にいない場合などに、指導員のもとで、子どもの生活の場を提供
するものです。概ね19時まで利用可能で、利用料金は各クラブが設定しています。１か月13,000円程度が平均的です。
＊放課後子ども教室
開設校の児童が対象の、小学校内の教室等を利用した遊びや活動の場です。令和５年10月時点では７校（鷹取小、鶴久保
小、公郷小、津久井小、荻野小、富士見小、武山小）に開設しています。令和７年度中に全小学校に開設予定です。利用料
金は無料で、給食のある平日の16時30分（10月～３月は16時）まで利用できます。学校が休みの日は利用できません。
＊青少年の家（みんなの家）
青少年の家や青少年会館で、放課後に保護者等が仕事で不在の子どもをはじめ、来館するすべての子どもに放課後の居場所
を提供する場所です。利用料金は無料で、平日18時（10月～３月は17時）まで利用できます。追浜・坂本・衣笠・浦賀・鴨
居・久里浜・北下浦の各家は、令和６年３月末で廃止となります。令和６年４月時点で開館している施設は、青少年会館・
逸見・大津・森崎・大楠です。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 124 100.0
１日 41 33.1
２日 45 36.3
３日 15 12.1
４日 3 2.4
５日 18 14.5
６日 - -
７日 1 0.8
無回答 1 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 321 100.0
１日 110 34.3
２日 148 46.1
３日 45 14.0
４日 7 2.2
５日 9 2.8
６日 - -
７日 - -
無回答 2 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 229 100.0
１日 13 5.7
２日 33 14.4
３日 50 21.8
４日 27 11.8
５日 74 32.3
６日 1 0.4
７日 - -
無回答 31 13.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 229 100.0
12時台以前 - -
13時台 - -
14時台 1 0.4
15時台 7 3.1
16時台 82 35.8
17時台 26 11.4
18時台 27 11.8
19時台 9 3.9
20時台 - -
21時以後 - -
無回答 77 33.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 68 100.0
１日 12 17.6
２日 6 8.8
３日 8 11.8
４日 3 4.4
５日 19 27.9
６日 - -
７日 - -
無回答 20 29.4

祖父母宅や友人・知人宅　利用日数（１週間当たり）

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）　利用日数（１週間当たり）

放課後子ども教室  　利用日数（１週間当たり）

放課後子ども教室  　終了希望時間

青少年の家（みんなの家）　利用日数（１週間当たり）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 68 100.0
12時台以前 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 - -
16時台 9 13.2
17時台 20 29.4
18時台 16 23.5
19時台 1 1.5
20時台 - -
21時以後 - -
無回答 22 32.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 7 100.0
１日 - -
２日 1 14.3
３日 - -
４日 - -
５日 3 42.9
６日 - -
７日 - -
無回答 3 42.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 163 100.0
１日 22 13.5
２日 34 20.9
３日 28 17.2
４日 4 2.5
５日 34 20.9
６日 - -
７日 - -
無回答 41 25.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 759 100.0
利用したい 392 51.6
利用の希望はない 367 48.4
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 392 100.0
１日 6 1.5
２日 20 5.1
３日 67 17.1
４日 34 8.7
５日 252 64.3
６日 9 2.3
７日 - -
無回答 4 1.0

青少年の家（みんなの家）  　終了希望時間

ファミリー・サポート・センター　利用日数（１週間当たり）

その他（図書館、公園等）　利用日数（１週間当たり）

問38- １　問38の回答のほか、放課後児童クラブ（学童クラブ）も利用したいと思いますか。

問38- １- １　問38-１で放課後児童クラブを「利用したい」と回答した方にうかがいます。放課後児童クラブ（学童クラ
ブ）について、希望する週当たりの日数を数字で□内にご記入ください。（例 5日）
利用希望日数（１週間当たり）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 392 100.0
12時台以前 3 0.8
13時台 - -
14時台 - -
15時台 5 1.3
16時台 22 5.6
17時台 92 23.5
18時台 195 49.7
19時台 66 16.8
20時台 7 1.8
21時以後 1 0.3
無回答 1 0.3

問39 放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用についてうかがいます。

カテゴリ 件数 割合
全  体 759 100.0
利用したい 150 19.8
利用の希望はない 242 31.9
無回答 367 48.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 150 100.0
６時以前 - -
６時台 1 0.7
７時台 26 17.3
８時台 61 40.7
９時台 52 34.7
10時台 3 2.0
11時台 - -
12時以降 5 3.3
無回答 2 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 150 100.0
12時以前 2 1.3
12時台 3 2.0
13時台 1 0.7
14時台 1 0.7
15時台 6 4.0
16時台 16 10.7
17時台 37 24.7
18時台 61 40.7
19時台 17 11.3
20時台 2 1.3
21時以降 2 1.3
無回答 2 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 759 100.0
利用したい 75 9.9
利用の希望はない 317 41.8
無回答 367 48.4

問39- １　「土曜日」に放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用を希望しますか。※「１ 利用したい」を選んだ場合は、
利用したい時間帯を、□内に（例）09時から18時までのように24時間制でご記入ください。

利用したい　希望開始時間

希望終了時間

問39- ２　「日曜・祝日」に放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用を希望しますか。※「１ 利用したい」を選んだ場合
は、利用したい時間帯を、□内に（例）09時から18時までのように24時間制でご記入ください。

問38- １- ２　問38-１で放課後児童クラブを「利用したい」と回答した方にうかがいます。放課後児童クラブ（学童クラ
ブ）について、利用を希望する時間を□内に数字（24時間制）でご記入ください。（例 18時まで）
希望利用終了時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 75 100.0
６時以前 - -
６時台 - -
７時台 13 17.3
８時台 25 33.3
９時台 27 36.0
10時台 3 4.0
11時台 - -
12時以降 2 2.7
無回答 5 6.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 75 100.0
12時以前 - -
12時台 - -
13時台 - -
14時台 1 1.3
15時台 4 5.3
16時台 5 6.7
17時台 16 21.3
18時台 29 38.7
19時台 13 17.3
20時台 1 1.3
21時以降 1 1.3
無回答 5 6.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 759 100.0
利用したい 353 46.5
利用の希望はない 39 5.1
無回答 367 48.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 353 100.0
６時以前 - -
６時台 1 0.3
７時台 72 20.4
８時台 168 47.6
９時台 101 28.6
10時台 2 0.6
11時台 - -
12時以降 4 1.1
無回答 5 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 353 100.0
12時以前 3 0.8
12時台 - -
13時台 - -
14時台 - -
15時台 13 3.7
16時台 24 6.8
17時台 84 23.8
18時台 166 47.0
19時台 53 15.0
20時台 3 0.8
21時以降 2 0.6
無回答 5 1.4

問39- ３　「長期の休暇期間中」に放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用を希望しますか。※「１ 利用したい」を選ん
だ場合は、利用したい時間帯を、□内に（例）09時から18時までのように24時間制でご記入ください。

利用したい　希望開始時間

希望終了時間

利用したい　希望開始時間

希望終了時間

45


